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  唐山市机构编制委员会办公室        2015年7月8日日
编者按：迁西县委、县政府认真贯彻落实省委、省政府，市委、市政府的指示精神，高度重视，迅速行动，率先实现县政府职能转变和机构改革，充分体现了干事创业的良好精神状态。希望各县（市）、区学习借鉴，加快推进各项改革，促进经济社会更好更快地发展。

迁西县召开县政府职能转变和机构改革动员大会
2015年7月6日，迁西县委、县政府组织召开了政府职能转变和机构改革动员大会。县委、县政府有关领导；县政府职能转变和机构改革领导小组成员；县政府涉及调整部门的股级以上干部和下属事业单位主要负责同志共约220余人出席了会议。会上宣读了《关于县政府职能转变和机构改革的实施意见》、《关于县政府职能转变和机构改革期间严格遵守有关纪律的通知》和机构改革涉及调整部门干部调整名单。同时，下发了《关于县政府职能转变和机构改革期间严格遵守有关纪律的通知》、《关于做好县政府职能转变和机构改革中人员划转等有关工作的通知》、《关于严格规范机关事业单位机构设置的规定》和《关于进一步加强机构编制管理、严肃机构编制纪律的通知》等相关文件。

这次改革，根据市委、市政府批准的迁西县政府机构职能转变和改革方案，经调整、整合后县政府工作部门设置24个，直属事业机构1个。迁西县在市要求整合的基础上，进一步加大了整合力度，比如，将县食品药品监督管理局、工商行政管理局、质量技术监督局、食品安全委员会办公室合并组建县市场监督管理局，主要目的就是进一步加强市场监管领域的综合管理和统筹协调，从而更好地为市场主体服务、为社会服务，最终更好地为群众服务。

会上指出，做好此次政府政府职能和机构改革工作，任务艰巨，意义重大。要求各单位要高度重视，精心组织，迅速行动，扎扎实实地做好各项工作，确保县政府机构改革工作在2015年7月底前完成。一是要统一思想。深化机构改革、转变政府职能，是党中央、国务院改革开放事业大局的重要内容，更是新时期深化行政体制改革的重大举措。各单位要统一思想，讲政治、顾大局、促转变，强化落实，积极推进。二是要转变转变职能，优化组织机构。要进一步强化政府的服务理念，强化政府经济调节、市场监管、社会管理和公共服务的职能；《实施意见》作为此项工作的执行依据，是必须遵循的“框框”，必须严格执行。三是要强化保障措施。政府职能转变和机构改革领导小组要抓好工作的组织实施，相关单位要加强协调、积极配合；组织、人社、机构编制部门和相关单位要搞好人员安排，确保人员划转平稳有序；新组建的部门要立即挂牌并以新机构名义对外开展工作；要严格执行机构编制、组织人事和财经纪律，相关部门要加强监督检查，严肃查处违法违纪行为。

会上强调，各单位必须妥善处理机构改革与当前工作的关系，振奋精神、加压奋进、拼搏进取，有序抓好各项工作落实。一要摆正心态，精心干事。当前，全县经济运行下行压力持续加大，抓项目、保增长、保民生、保稳定的任务十分繁重。政府职能转变和机构改革是促进经济社会又好又快发展的重要保证。各单位要紧紧围绕年初确定的工作重点，正确处理改革与发展、稳定的关系，切实做到机构改革和经济社会发展两不误、两促进。二要解放思想，创新干事。面对工作中各种压力和挑战，必须不断创新发展理念，提高破解发展难题的能力，多想促进发展的办法，多定切合实际的措施，着力破解影响和制约县域经济发展的难题。三要顾全大局，团结干事。要在机构改革大局下思考，在大局下行动，以大局来统一思想，凝聚人心，凝聚力量，形成加快经济社会发展的强大合力，为推动经济持续健康发展、促进社会和谐稳定做出应有贡献。

[工作动态]

滦县编办“1+2”模式

圆满完成机关事业单位域名注册和网站挂标工作

今年以来，滦县编办按照中央编办和省、市编办关于进一步做好网上名称管理工作的通知要求，主动适应新常态，探索“1+2”工作模式，圆满实现域名注册和网站挂标工作。

“1”是精心策划一次培训。印发《关于做好全县党政机关网站开办审核、资格复核和网站标识管理工作的通知》，制作简单、易懂、好操作的域名注册及网站开办审核挂标的PPT，对全县各单位业务骨干进行为期3天的分批次培训，累计培训458人次，保证了工作有序推进。

“2”是“两条腿”跟进服务。“一条腿”是以编办为主阵地，结合机构编制业务工作加强对中文域名注册和网站挂标工作的宣传和指导，设立专门的工作QQ群和咨询电话，及时解答各单位工作中遇到的难题，对县编办无法解决的疑难问题和技术问题，进行统一归类和梳理，积极与省市编办请示，及时向相关单位反馈；另“一条腿”是变“坐等”为“主动”上门服务，对工作认识不到位和任务较重的单位，我办安排专人进行点对点“一站式”挂标服务，取得了指导工作和督促推进的双重效果。截止6月底，全面完成中文域名注册和网站挂标工作，实现了两个“全覆盖”。
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  报：中央编办，省编委办，市委、市人大、市政府、市政协领导同志


      市编委会成员


  发：各县（市、区）党委、政府、编委，市直各单位       发
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